YUZDELER CALISMA KAGIDI

5.SINIF MATEMATIK

Asagidaki kesirleri yiizde sembolii (%) ile gosteriniz.
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Asagidaki ondalik kesirleri yiizde sembolii (%) ile gosteriniz.
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0,74 = + 0,120 =
Asagidaki tabloyu uygun sekilde dolduralim.
Yiizde olarak Kesir olarak Ondalik kesir olarak
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Asagidaki semaya uygun Kesirleri yiizde sembolii ile gosterelim.

Asagidaki yiizde
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sembollerini ondalik kesre ceviriniz.
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N 20 kisilik simifta 12 tane kiz 6grenci vardir. Siiftaki erkek ogrenciler simifin

&, [ N kacta kacim olusturur? Yiizde sembolii ile ifade ediniz.

», 1
»n
- - —

rd

50 metrelik kumasin 24 metresi kullanilmistir. Kullanilan kumas

miktar tiim kumasin yiizde kacidir ?

Sinif baskanhgi secimine katilan Ali 14 oy almistir. Secime katilan 35
kisi olduguna gore sinifin yiizde kagi Ali’ye oy vermistir?

450 km’lik yolun 90 km’sini giden aracin kalan yolu tiim yolun yiizde kacidir ?

ORNEK :

Sevda birinci giin 6devin 23_0 “iinii ikinci giin ﬁ‘sini bitirmistir. Buna gore kalan édevi tiim 6devin

yiizde kacgidir ?

(01 010 €W % 80 ifadesini kesire cevirip say1 dogrusunda gésteriniz.
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ORNEK : Asagida verilen sayilar biiyiikten kiiciige siralaymniz.
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ORNEK :

Ahmet amca satmasi gereken zeytinyaginin 1.giin % 24 ‘iinii 2.giin 0,4 ‘iinii geri kalam ise 3.giin
satmistir. Uciincii giin sattig1 miktar tiim zeytinyagmnm yiizde kacidir ?

ORNEK : JUUES S CEs GO 037<....<>

verilenlere gire A+B kagtir ? Asagidaki sayilardan hangisi veya

hangileri bosluga yazilabilir ? Yuvarlak
icine alimz.
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ORNEK : Asagida dort galerinin sattiklar1 ara¢ miktarlari verilmistir.
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Buna gore kalan ara¢ miktarlarim kiiciikten biiyiige siralayimz.

Bosluk kalan boliime asagidakilerden hangisi yazilabilir? Yuvarlak icine alimz.
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ORNEK :

o e
o/ 600 ¢ iin % 20 ‘sini bulalm. &/ 150 in % 40 1 bulalim.

J 400'iin % 64'iinii bulalim. J 80 ‘in % 45 ‘ini bulalim.

o) 000 @B Ahmet 200 sayfahk kitabmn % 14 ‘iinii e — 120 km’ lik yolun % 55 “ini giden
okudu. Okumasi gereken kag sayfasi )

aracin kac km yolu kalmisir ?
kalmistir ? i

01210 €D 8000 tl kirasi olan bir eve % 25 zam ORNEK : 300 tI’lik bir cekete % 15 indirim

iy

yapilmistir. Uriiniin son fiyat1 kac tI’dir ?

gelirse yeni kira kac tl olur ?
e
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ADET : 200 TL
URUN BASI % 40
INDIRIM

sorusu kalmistir ?

ORNEK : ORNEK : ADET : 150 TL
Emre 400 sorunun 1.giin % 30 ‘unu 2.giin kalan 3 AL2 ODE
sorularm % 2S5 ‘ini ¢oziiyor. 2 giin sonunda ka¢

600 TL ile ahsverise cikan Ayse hangi iiriinden
daha fazla alabilir ?
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